

突发疾病急需就医

交警护送抢得“黄金 10 分钟”

本报讯 “非常感谢，如果没有交警护送，可能要出大事！”近日，市民陈某带着一面写有“人民交警为人民，危难之中送真情”的锦旗来到交警杨村桥中队，感谢交警在危急时刻的护送。

说起“差点出大事”的经历，陈某仍心有余悸。1月26日，陈某在家中为春节做准备，没一会儿，他就感到一阵头晕。发觉身体不对劲，陈某立即喊家里人送他去医院。陈某本人是公交车驾驶员，当时家中除他之外，仅表弟有驾驶证，不过表弟开车还不太熟练。无奈之下，也只能由表弟开车，陈某坐在副驾驶帮表弟看路，指导其驾驶车辆。

当车辆行驶到320国道下涯西入城口时，陈某看到了正在路边执勤的交警，他怕表弟不熟悉驾驶耽误自己的救治时间，于是让表弟靠边停车寻求交警的帮助。

当天12时55分许，在320国道下涯西入城口执勤的交警杨村桥中队辅警谢利华、蒋焱

简单了解陈某的情况后，立即由蒋焱驾驶警车开道，谢利华驾驶陈某的车辆，并在交警大队指挥室的灯控保障下，沿着320国道飞速驶往市一医院。

在保证安全的情况下，平时需要20分钟的路程只用了10分钟便赶到了医院。刚到医院，陈某便开始呕吐。随后，陈某被扶进医院检查。后经了解，陈某当天身体不适的原因是脑溢血所致，到医院检查后，陈某又被紧急送往杭州进行手术

治疗，所幸手术非常顺利。

在陪同陈某到医院救治后，谢利华和蒋焱二人默默离开，回到了自己的工作岗位上。

事后，陈某说起当天的经历，言语中流露出对交警深深的感激之情，幸亏交警一路开道缩短了护送时间，为自己赢得了宝贵的抢救时间。2月18日，陈某从杭州返回建德后，第一时间赶到交警杨村桥中队送上锦旗表示感谢。

(通讯员 胡晓琴)



快乐篮球 增强体质



2月28日，在寿昌第一小学篮球训练馆里，学生们正在进行篮球基础技能练习。新学期以来，该校组织各年级学生参与篮球基本训练，学生们不仅收获了快乐，也增强了体质。(记者 宁文武)

本报讯 “你们动作太快了，我原以为需要一上午的时间，没想到这么快就办好了！”近日，王女士对建德农商银行的服务连连点赞。王女士大学刚毕业，准备回乡创业，她原以为办理企业账户开户十分麻烦，没想到不仅有工作人员全流程跟进解说，开户手续也十分简单易懂，一个小时不到就完成了企业账户开立，她需要的企业网银也办好了。

事实上，王女士并不是首个享受到账户优化服务的客户。近两年，建德农商银行深入贯彻党中央、国务院关于做好“六保”“六稳”工作的决策部署，持续开展银行账户服务优化工作，不断提升客户开户体验，已在辖内所有网点落实该服务。

开户不迷路

多渠道预约全流程引导

为切实简化企业开户办理流程，建德农商银行开通了电话专线、网上预约等账户业务预约渠道，全面公示企业开户服务标准、资费标准、办理时限及投诉通道，全方位提高企业客户对开户的认知度。无论何种渠道，对接人员都会清晰告知客户办理开户、网银等业务所需资料，同时实施客户信息提前核实机制，避免客户因资料不齐导致多次往返开户网点，真正实现让客户“最多跑一次”。

开户无门槛

一站式服务保驾护航

建德农商银行在有效识别企业身份、防范企业开户风险的基础上，不断提高开户资料审核效率。一方面，该行积极探索业务办理流程优化，持续优化、整合各类表单，实现开户流程全面线上化、数据化，让客户少填单、少签字、少盖章；另一方面，该行在开户柜台醒目处摆放企业开户绿色通道标识，客户仅需在预约时间抵达，便可实现即到即办。

开户无费用

减费让利惠企利民

建德农商银行基于应降尽降、应免尽免原则，积极推动减费让利、惠企利民，持续深化免收账户管理费、年费、网银工本费等费用政策，同步减免小微企业及个体工商户柜台转账汇款手续费，让“我为群众办实事”落到实处，让业务无门槛、开户无负担。

接下来，建德农商银行将继续积极践行“支付为民、开户不难”，为企业提供更具专业化、个性化的账户开立服务，以实际行动落实账户领域“放管服”改革要求，为优化营商环境作出贡献。

(通讯员 叶许婷 唐跃芬)

做实账户优化服务

全面实现「开户不难」

垃圾分类

保护环境 人人有责

讲究卫生 爱护环境 从一点一滴小事做起